LOSUNG:

1 2 3 10
11 12 . 20
21 22 . 30
31 32 . 40
41 42 50
51 52 53 60
61 62 . 70
71 72 . 80
81 82 . 90
91 92 100
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Tom will seinen Freund Tim besuchen. Aber irgendwie sehen alle Hduser gleich aus.
Tom weiB nicht, an welcher Hausnummer er klingeln soll. Kannst du ihm helfen?
Finde heraus, wie die Zahl heiBt und trage sie in das Zahlengitter ein! Wenn du alles
richtig rechnest, erkennst du die Hausnummer von Tim im Zahlengitter!

Die Zahl ist um 13 grdoBer als 60
Die Zahl ist um 6 kleiner als 100
Die Zahl ist um 9 groBer als 19

Die Zahl ist 2 mal so grof wie 3
Die Zahl ist um 23 grofer als 60
Die Zahl ist 9mal so groB wie 6
Die Zahl ist um 17 kleiner als 61
Die Zahl ist um 34 grofier als 34
Die Zahl ist um 23 kleiner als 78
Die Zahl ist um 9 gréBer als 4
Die Zahl ist um 37 groBer als 59
Die Zahl ist um 13 kleiner als 60

Die Zahl ist zweimal so groB wie 2

Die Zahl ist dreimal so groB wie 6




Die Zahl ist 9 mal so groB wie 7
Die Zahl ist doppelt so groB wie 22
Die Zahl ist um 26 grofer als 69
Die Zahl ist um 2 kleiner als 80
Die Zahl ist doppelt so groB wie 44
Die Zahl ist um 24 grofer als 32
Die Zahl ist um 3 kleiner als 100
Die Zahl ist um 44 grofer als 13
Die Zahl ist 9mal so grof wie 5

Die Zahl ist um 14 gréBer als 24
Die Zahl ist um 7 gréBer als 26

Die Zahl ist um 53 kleiner als 86
Die Zahl ist um 6 gréBer als 1

Die Zahl ist um 95 kleiner als 100

Schreibe die richtige Hausnummer auf das Dach!

' Stephanie Mayr, Legasthenietrainerin/Dyskalkulietrainerin

Symptomtraining
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